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Tehtévi 1:
Mitka ovat tietokonesimuloinnin edut ja riskit? (6p)

Tehtivi 2: Alla olevassa hydraulijérjestelméssé on aluksi 20 MPa paine ja
suuntaventtiili kiinni. Venttiili avataan ajanhetkell4 ¢#,. Selitd miti tapahtuu ja miksi
tilavuusvirroille Q; ja O, seki tilavuuksien paineille p; ja p,. Hahmottele paperille
tilavuusvirta- ja painekéyrit ajan funktiona (kdytd samaa aika-akselin skaalausta
kaikille kuvaajille ja merkitse nollatasot). Jarjestelméssi ei ole ilmaa. (6p)
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Tehtivi 3: Mitké ovat 4/3 suuntaventtiilit simulointimallin inputit ja outputit?
Kuinka inputeista saadaan laskettua outputit? Piirréd periaatteelinen lohkokaavio. (6p)

Tehtivi 4: Vastaa seuraaviin kysymyksiin:
a) Kuristuksen Kv-arvo on 107 (SI-yksikoissd). Kuinka paljon kuristus lipiisee
2 MPa paine-erolla? (2p)
b) Missi tilanteissa hydraulisylinterin kammion paine pienenee? (2p)
¢) Miti tarkoittaa kavitaatiotukehtuminen? (2p)

Tehtivi 5: Selitd dynaamisen kitkamallin toimintaperiaate seké sen hyvit ja huonot
puolet. (6p)



